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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 09 DE 

OUTUBRO DE 2017. 

Aos nove dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e vinte 

minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal de Vale do Anari. 

Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão, em seguida passou a palavra 

para o vereador Ueliton Machado da Silva, para fazer a leitura Bíblica, logo após o Presidente 

passou a palavra para o 1º Secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior, a ata foi 

colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Foram lidas as seguintes INDICAÇÕES N° 028/GV/MPS/17; N° 028 e 029/GV/SRA/17. 

No Pequeno Expediente o Presidente concedeu a palavra para o vereador Sinval Ribeiro 

Alves por cinco minutos sem direito a parte, o vereador iniciou cumprimentado a todos 

presentes, citou sobre  a comemoração dos dias das crianças que é de grande importância e 

que elas são o futuro da nossa cidade, falou do dia da Padroeira do Brasil, Nossa Senhora 

Aparecida que são de grande importância para os católicos, o vereador encerrou agradecendo 

o presidente e todos presentes. Não havendo mais escritos passando então para o Grande 

Expediente, O Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos e agradecendo pela presença, falou que vem passando pela linha c- 

70 e vem acompanhando o trabalho da secretaria de obras que vem sendo realizado de boa 

qualidade, ressaltou que esteve fazendo algumas visitas na região e as pessoas estão muitos 

satisfeita com o trabalho, falou também das emendas destinadas pelo Deputado Cleiton Roque 

que irão totalizar algo em torno em 160 mil reais que será usada para construção de uma 

piscina no CRAS que servira para o lazer e para fazer as fisioterapias, e na aquisição de tubos 

ármicos, o vereador parabenizou o Deputado pelas ações feitas ao município  e finalizou 

agradecendo a todos. O Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador 

Nedir Paz Florêncio pelo tempo de quinze minutos com direito a parte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos e agradeceu pela presença, citou que esteve em porto velho 

participando da décima primeira conferência de assistência social e logo após veio a 

Ariquemes acompanhar o (JIR) Jogos Intermunicipais de Rondônia onde dois competidor de 

Vale do Anari estava participando da competição, o Paulo e o Fabio, o vereador ressaltou que 

nossa cidade tem que investir mais no esporte porque uma competição deste porte era pra ter 

mais competidor do Município, finalizou agradecendo a todos. O Presidente concedeu a 

palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos 

com direito aparte. O vereador falou da Reintegração dos servidores públicos e ressaltou que 

vai ser de grande importância município e parabenizou a todos pelo retorno, mas também 

ressaltou sobre a problemática do índice de folha e portarias, o vereador Romildo Lemos de 

Meira pediu aparte e comentou sobre os problemas que poderão ser gerados, porém ressaltou 

que esta deve ser uma preocupação do prefeito, pois o ministério público e tribunal de contas 

estão aí para fiscalizar esta situação e que a atitude pelos vereadores deverão ser tomadas 

posteriormente. Na sequência o vereador João Correia Maciel Filho pediu aparte e também se 

diz preocupado com índice de folha e que já teria conversado com o prefeito e o advertido da 
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necessidade de se resolver esta problemática. Por fim o vereador Sinval Ribeiro Alves falou 

do Outubro Rosa que dia 19 de Outubro é marcada como o dia Internacional do câncer de 

mama data que relembra a importância da prevenção da doença, o câncer de mama é o tipo de 

câncer mais comum e que mais mata mulheres em todo mundo, pois é uma doença que não 

apresenta sintomas em sua fase inicial por isso é tão difícil detectá-la precocemente. O câncer 

de mama é o segundo tipo de câncer mais incidente entre as brasileiras, atrás apenas do câncer 

de pele não melanoma, tendo em vista que essa doença é o 1° em taxa de mortalidade em 

mulheres no mundo, então vale a pena todos nos termos conscientização e falar o quanto é 

importante esse exame de prevenção, finalizou agradecendo a todos. O presidente passou a 

presidência para o primeiro secretário porque ele também esta escrito pra falar.  O vereador 

Manoel Pereira da Silva iniciou cumprimentando a todos e falou da sua indicação que foi feita 

para retirar uma pedra do morro na linha C-74 ou que aterre a mesma, pois esta dificultando o 

trânsito no local e até o momento não foi atendido, ressaltou que é um vereador polêmico, se 

fazer o serviço eu do os parabéns mais se não fizer ele também fala, porque eu não é vereador 

de ficar passando a mão na cabeça de ninguém, finalizou agradecendo a todos presentes. O 

presidente retornou a presidência ao vereador Manoel pereira da Silva onde o mesmo 

informou aos nobres vereadores que em virtude do oficio 033/17 da Escola Bartolomeu 

Lourenço de Gusmão a sessão ordinária do dia 16/10 será realizada as 19:00 hrs. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença e encerrou a sessão 

às dezenove horas e cinco minutos. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM NOVE DE 

OUTUBRO DE 2017. 

 

 

MANOEL PEREIRA DA SILVA                          SINVAL RIBEIRO ALVES 

Presidente                                                      1º Secretário 

 


